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 موس ى إبراهيم خضر.أ :إعداد                                                                                                                .................             :إسم الطالب 

                                                                                                                                                      مدة الاختبار  : ساعتان                                                                                                                           80...../     درجة الطالب :  

 العلميحادي عشر  الصف : ال                      ول ال  الدراس ي الفصل نهاية اختبار                          2019 - 2018العام الدراس ي : 

 ] ةدرج 15 [                    اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي                                                                                                /  ول ل السؤال ا

) النقطة إذا كان  .1 )2 s )هي نقطة المنتصف بين  3 )1 3 )و  −6 )3 5   =s، فإن 0

 2 د(                           1 ج(                          صفر ب(                       −1أ( 
)النقطة  إذا كانت  .2 )3 s 2 s 1 s H+ − +  =H، فإن  us تقع في المستوى =

)أ(  )2 3 ) ب(               −0 )5 0 ) ج(                    3 )3 0 ) د(                  1 )0 5 2− − 
4إذا كان   .3 f H= )فإن  = ) ( )f2 f2H H= +  −  

 −48 د(                        48 ج(                        −16 ب(                        صفرأ( 
 إذا كان  .4

2 1g g  مستقيمان عموديان على المستوىs  فإن ، 
2 1g g : 

 متوازيان أو متخالفان د(                    متخالفان ج(                      متعامدان ب(                     متوازيانأ( 
)إذا كانت   .5 )K t : عبارة صحيحة ، فإن العبارة الصائبة فيما يلي هي 

)أ(  )t K                  )ب ( )K t                 )ج ( )K t t           )د ( )K t t  
)المُعاكس الإيجابي للعبارة :   .6 )K t t  : هو 

)أ(  )t K t             )ب ( )t K t         )ج ( )t K t        )د ( )t K t  
)نفي العبارة :   .7 )23 s 9 s 3 s     : هو 

)أ(  )23 s 9 s 3 s=                              )ب ( )23 s 9 s 3 s                             
) ج( )23 s 9 s 3 s=                              )د ( )23 s 9 s 3 s=    

9إذا كان   .8 u s− = 35، وكان  + u3 w s3− = +   =2w، فإن  −

 81 د(                      36 ج(                          49 ب(                         64أ( 
) مجموعة حل الجملة المفتوحة  .9 )3s s s u= * ' s  : هي 

أ(  1 0                   )ب  1  ج(                      0 3  د(                 1 1 
3 المتباينةإحدى النقاط التالية ضمن مجموعة حل   .10 w3 s6 −  : 

)أ(  )1 ) ب(                       1 )11 ) ج(                      2 )1
5

2
− ) د(             − )2 0 
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)إذا كان   .11 )
s

3 1 s R
2

 = −
 

  ،( )2s s s g : فإن العبارة الصائبة فيما يلي هي ، 

)أ(  ) ( )1 g 10 R              )ب ( ) ( )
1
g 9 R

3
            )ج ( ) ( )17 R g

2
        )د ( ) ( )32 g R

4
 

)قِيم   .12 )التي تجعل المتجهان ]( ) ( )[ [ 4 [ 0  متعامدان هي : −]

أ(  0                         )ب  4  ج(                      0 4                   )د  4 0 

)إذا كان   .13 ) ( )
8 s s216 3

9 4

+

 =sفإن   =

 4 د(                      3 ج(                           2 ب(                             1أ( 
2إذا كان  .14 2 s 2−= +  =sفإن   −

 ب(                           أ(  2                       )ج  6−                 )د  6 2− 
متجه الوحدة للمتجه  .15

3 1 2, , ,+  هو :  −

1أ(  1 1

3 3 3

− 
 
 S S S

) ب(          )1 1 1
3 3 3

3 ج(       − 3 3
3 3 3

 −
 
 

S S S        )1 د 1 1

3 3 3

− 
 
 S S S

 

 

 ]درجة  15 [                                                                                                                                                                              /  لثانيالسؤال ا

)إذا كان  .1 )4 3 2 H− =  ،( )2 5 1 f=  (                                                             : 4، أوجد ) درجات 

2fH (أ − 

f (ب H− 

fإحداثيات نقطة منتصف  (ج H  

حيث أن  sالمتجه  (د
3f3 , s2H= + − 

 
)بدون إستخدام جداول الصواب : أثبت أن  .2 ) ( ) ( )l t K t l K t                      (3 ) درجات 

 

 درجات ( 8)                                                             فقط من الأنظمة التالية : نظامينأوجد مجموعة حل   .3

8أ(   u2 w s= + +    ،2 u s− = −    ،4 u w= + 

5ب(  w s2= +    ،2 22 w2 s= − 

2خ(   222 w2 s= +    ،2 21 w s2− = −   
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 ]ة درج20[                                                                                                                                                                                /لثلثاالسؤال ا

 

8إذا كان  .1 f H=   ،4 H=  ،8 f2=  درجات ( 6،  احسب :                                                  )   −

f  (أ H 

f4 (ب 3H+ 

 

 درجات ( 5)                  1يساوي  5على  2k، فإن باقي قسمة  4يساوي  5على  kبرهن أن : إذا كان باقي قسمة  .2

 

)أوجد مجموعة حل المعادلة :  .3 ) ( ) ( )2 2 26 s3 2 s 2 s+ = − +  درجات ( 4)                          +

 

15فيه  Hقائم الزاوية في   fH]المُثلث  .4 fH=  ، 20سم [H=  سم ، رُسمlH  عمودي على المستوى[fH  وكان ،

16 lH=  سم ، رُسم[f ]l⊥  ثم وُصل [في النقطة ،]H  احسب مساحة المثلث ،[fl  .             (5 ) درجات 

 

 ]ة درج12[                                                                                                                                                                                /لرابعالسؤال ا

 

احسب جيوب تمام الزوايا الاتجاهية للمتجه  .1
3 1,2 , s+  ( درجتان)                                                   =

 

8أوجد مجموعة حل المعادلة :  .2 s 2 s 1 s+ = + +  درجات ( 5)                                                       −

 

برهن بالاستقراء الرياضي أن :  .3
( )

k 1 1 1 1
1 k 1 k k 4 3 3 2 2 1

= + + + +
+ +   

 درجات ( 5)                       

 

 ]ة درج18[                                                                                                                                                                           /لخامس السؤال ا

 درجات ( 5)                                                                            أوجد مجموعة حل النظام التالي بيانياً : .1

     6 w3 s2 −   

      3 s w − 
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 درجات ( 5)                        أثبت باستخدام المتجهات أن الزاوية المحيطية المرسومة على قطر دائرة زاوية قائمة . .2

 

7حل المتباينة :  .3 s2 1  درجات ( 3)                                                                                      −

 

4. ][fH  6متوازي أضلاع فيه f H=  ،8 ]H=  ، احسب مساحة المثلث[]H  علماً أنf150=    (5 ) درجات 

 

 

 

نى أطيب
ُ
 والتفوق  بالنجاح لكم الم


